

День патриота прошёл в оздоровительном лагере «Огонёк» 11 июня.

Традиционно, работа началась с линейки и зарядки на стадионе гимназии. Ребята активно включаются в работу по выполнению комплекса упражнений, даже порой сами проводят зарядку наравне с учителем физической культуры и здоровья.

Минутка здоровья «Помощь при укусе насекомого помогла вспомнить о правилах безопасности во время прогулок на природе. Ребята отлично знают.ю насколько могут быть опасны укусы насекомых, а также как действовать в подобной ситуации.



Продолжается изучение фактов истории родного края. Сегодня состоялась интерактивное занятие «Страницы истории Беларуси», в рамках которого дети отвечали на вопросы викторины, составляли наглядные схемы о Беларуси. Была прекрасная возможность не только узнать новые факты из истории, но и ближе познакомиться друг с другом.

Некоторые ребят ИЗ вилейский посетили краеведческий музей, где смогли не только познакомиться с экспозицией, поучаствовать НО И небольшом мастер-классе на художественную тематику.



Коллективная творческая работа как нельзя лучше сплочает школьников. По окончанию занятия была организована выставка творческих работ.



Ребята из

других отрядов посетили творческий мастер-класс в центре эстетического воспитания. Можно было выбрать занятия по интересам: студия рисунка, аригами, аппликация. Под руководством работников центра ребята создавали свои собственные мини-шедевры. Получилось весьма

интересно, время пролетело незаметно.

Прогулявшись по городским улицам, можно было насладиться тёплой погодой и красивыми пейзажами.







Среди спортивных мероприятий прошла спортивно-игровая программа «Покажи себя – поддержи другого», а также подвижные игры на свежем воздухе.

Порой проходят и сеансы настольных игр в стенах отряда. Так, сегодня во второй половине дня ребята старшего отряда устроили соревнования по шашкам, а также мини-викторину по сказкам.

